



王建峰在代县雁门王有机黄酒酒庄听取汇报

县委常委会议召开

崔崢岭主持

本报讯(记者 安计荣)4月22日,县委常委会议召开,传达学习习近平总书记关于总体国家安全观的重要论述和近期有关文件精神,研究全县贯彻落实意见。市委常委、县委书记崔崢岭主持会议。

会议指出,习近平总书记关于总体国家安全观的重要论述,深刻揭示了中国特色国家安全的本质特征,深入阐述了一系列具有原创性、时代性的重要观点,是习近平新时代中国特色社会主义思想的重要组成部分。要深刻理解把握其蕴含的科学内涵和实践要求,始终把维护国家安全作为“国之大者”、政治任务,坚持系统思维、底线思维、极限思维,坚决扛稳防风、保安全、护稳定重大政治责任,以实际行动坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。要坚持把安全发展理念贯穿经济社会高质量发展全过程各方面,以政治安全为根本,以经济安全为基础,统筹推进各领域安全,加大各类风险隐患排查整治力度,坚决维护政治、经济、粮食、能源、社会、生产等安全。要坚持党对国家安全工作的绝对领导,全面

落实国家安全责任制,持续推进县域国家安全体系和能力现代化建设,压实责任、完善制度、提升能力、夯实基础,深入开展全民国家安全教育,增强领导干部统筹发展和安全的意识、能力,提高全民国家安全素养,以高水平安全保障高质量发展。

会议强调,要坚持问题导向,紧盯关键少数、关键岗位和关键环节,集中整治群众身边不正之风和腐败问题,突出以案促治、标本兼治、系统施治,把监督、办案、整改、治理贯通起来,实实在在解决群众反映突出的问题,不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。要下硬功夫整治形式主义为基层减负,坚持减负和增效相结合,进一步精简文会,深入整治“指尖上的形式主义”,充分激发基层创造力、战斗力和凝聚力,让基层干部有更多的时间和精力抓落实,拿出更多的举措促发展。要以正在开展的党纪学习教育为契机,深入开展纪法教育、警示教育,教育引导基层干部明底线、知敬畏、存戒惧,筑牢拒腐防变思想堤坝。

会议还研究了其他有关事项。

本报讯(记者 李伟蓉)4月22日,忻州市政府副市长王建峰带队深入我县调研督导重点项目建设,所包联非煤矿山企业安全生产工作等情况。市委常委、县委书记崔崢岭,市政府副秘书长刘建国、市应急管理局局长薛治国、市工信局局长王卓、忻州公路分局局长袁海鸿、山西路桥忻州国道项目建设管理公司董事长穆川川,县委副书记、县长张志杰及县政府分管领导一同参加。

王建峰一行先后来代县108国道项目上馆镇苏村互通施工现场、忻州市嘉恒矿业有限公司、代县八塔三山铁矿有限公司、代县厚旺铁矿有限公司及代县雁门王有机黄酒酒庄项目建设现场。在108国道建设项目现场,王建峰详细了解项目用地、拆迁补偿、电力改迁、项目建设进度等情况。他强调,国道108建设项目对于优化路网结构、改善交通环境、加强区域联通、促进经济发展具有重要意义,各相关部门要周密安排、科学实施,紧盯时间节点,全力以赴抓好项目建设,确保工程高标准、高质量,如期完工。

随后,王建峰一行先后前往忻州市嘉恒矿业有限公司、代县八塔三山铁矿有限责任公司、代县厚旺铁矿有限责任公司进行实地调研,听取企业负责人关于安全生产、隐患排查整治、反馈问题整改、铁矿企业整治整合重组等工作进展情况汇报,详细了解企业开采方式、生产流程、安全操作规程落实情况。他强调,各级各相关部门及企业要深刻汲取以往安全事故教训,举一反三,高标准、严要求把安全风险隐患排查整治和反馈问题整改等各项工作任务落地落实,要深刻认识铁矿企业整治整合重组是提高矿山本质安全水平的重要途径,各级各部门及企业要强化工作举措、密切配合、加快进度,确保不折不扣、圆满完成各项工作任务。

在代县雁门王有机黄酒酒庄,王建峰实地考察调研10万吨有机黄酒生产及酒庄项目建设情况,认真听取企业负责人对酒庄项目规划以及建设进度等方面的介绍,详细了解工厂车间布局、生产工艺流程等情况。他强调,企业要坚定发展信心,抢抓发展机遇,提高项目建设质量,不断培育壮大代州黄酒新兴产业,全力推动文化旅游产业提质增效,为代县全方位高质量发展提供强有力支撑。

王建峰在代县调研督导项目建设、安全生产、铁矿企业整治整合重组工作

全县学习运用“千万工程”经验推进农村人居环境整治专题会召开



会议现场

石俊文摄

本报讯(记者 刘睿)4月25日,全县学习运用“千万工程”经验推进农村人居环境整治专题会召开。市委常委、县委书记崔崢岭主持会议并讲话。县委副书记、县长张志杰作具体安排部署。

崔崢岭强调,“千万工程”是习近平总书记在浙江工作时亲自谋划、亲自部署、亲自推动的一项重大决策。要用好“千万工程”经验鲜活教科书,坚持理念铸

魂、绿色发展、因地制宜、系统推进、循序渐进、党政主导、城乡融合、以人为本,奋力谱写新征程上乡村振兴代县答卷。要突出工作重点,坚持规划设计先行,有序开展“强镇兴村”示范创建,点面结合打造示范典型,注重建管并重常治长效,以行政村为基本单元,按照精品示范村、提档升级村、环境整治村分层实施,努力走出具有代县特色的农村人居环境整治实践路径。要强化组织领导、压紧压实责任,坚持人民至上、引导群众参与,树立优先导向、强化要素保障,弘扬严实作风、杜绝形式主义,一以贯之推进重点任务落实,久久为功推进农村人居环境整治。

张志杰要求,要全面加快农村卫生厕所改造,有序推进农村生活污水和农村生活垃圾治理,积极推进农业生产废弃物资源化利用,全面开展村容村貌整治提升行动,加快农村人居环境整治项目建设进度,共建宜居宜业和美乡村。

县领导白冰洋、李海东和县委办、政府办、住建局、农业农村局、生态环境局、乡村振兴局主要负责人及各乡镇党政主要负责人参加会议。

本报讯(记者 王泽权)4月25日,市落实推进公平竞争审查制度专项督导代县反馈会召开。市公平竞争审查工作督查组组长、市场监督管理局四级调研员白雪英,县委常委、政府副县长马亚楠出席会议,市公平竞争审查工作督查组成员,县直相关单位、部分垂管单位分管负责人参加会议。

会上,马亚楠汇报了代县公平竞争审查工作的落实情况,详细介绍了代县在公平竞争审查工作方

市落实推进公平竞争审查制度专项督导代县反馈会召开

面所采取的措施和取得的成效。市公平竞争审查工作督查组成员谢勇通报了代县公平竞争审查工作情况。

白雪英强调,公平竞争审查工作是优化营商环境的重要举措,对于促进市场公平竞争、保护消费者权益具有重要意义。代县要高度重视公平竞争审查

工作,切实加强组织领导,加大工作力度,确保工作取得实效。

马亚楠表示代县将继续加大工作力度,确保公平竞争审查工作取得更大的成效,为优化营商环境、促进经济高质量发展做出积极贡献。

会议还进行了公平竞争审查工作培训。专家们针对公平竞争审查工作的政策法规、审查标准和程序等方面进行了详细讲解,有效提高了与会人员对公平竞争审查工作的认识和理解。